
Корректурная проба №1 

 1-ые 60 

сек 

2-е 60 сек 3-е 60 сек 

После выполнения подсчитываются след показатели:  

1. Количество просмотренных букв (символов) (Q) 

2. Количество правильно вычеркнутых букв (M) 

3. Количество букв, которые необходимо было вычеркнуть (N) 

4. Количество ошибок (ошибочно зачёркнутые буквы, пропуски) (P) 

   

Концентрация внимания:  
К = M / N * 100%  

   

Продуктивность внимания = количеству просмотренных букв Q 
(оценивается динамика показателя) 

   

Устойчивость внимания (V работы) – оценивается по изменению 

скорости просмотра на протяжении всего задания (оценивается динамика 

показателя) 

А = Q / t 

Результаты:  

0-2 – очень высокая 

3-4 – низкая 

5-6 – средняя  

7-8 – низкая 

9-10 – очень низкая  

   

Переключаемость внимания (для оценки выполняется разное задание 

на чётных и нечётных строках) 

C = P / Q * 100%  

Результаты:  

0-20 – очень высокая переключаемость внимания 

21-40 – высокая переключаемость внимания 

41-60 – средняя переключаемость внимания 

61-80 – низкая переключаемость внимания  
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